

Отчет за дейността на НЧ „Свети Климент Охридски-1930 г.” с. Могила

През изминалата 2017 година бяха проведени месечни културни мероприятия

/чествания ,годишнини,изложби,рецитали,работа с деца,викторини и др./. Като през отделните месеци имаше разнообразни мероприятия интересни за отделни възрастови групи от населението.

През първият месец от годината януари се честваше „Бабин ден” на 21.01 съвместно с пенсионерския клуб и здравна служба с. Могила.

Следващият месец беше посветен на народният обичай „Зарязване” . „Трифон Зарезан „ не пропусна лозовите масиви в с. Могила и на 14.02 заряза лозите ,пеене на песни и леене на вино .

Март месец или месеца на „жените” бяха проведени мероприятия като на 01.03. „Баба Марта”подаряваше мартеници на всички.Рецитал за Националния празник на България беше отбелязан на площада в с. Могила на 03.03. На 08.03 интересни игри бяха организирани и проведени за жените,така беше отбелязан празникът на „ЖЕНАТА”.

Следващият месец от година е април „Лазарската Група“ не пропусна да зарадва с песни и танци всяка къща от селото с пожелание за здраве, берекет, късмет. Имах ме и две участия като едното ни участие бе в гр. Стара Загора на празника „Изворът да не пресъхне“ поканата бе от с. Дълбоки. Имахме и участие в с. Преславен за честване годишнина от създаване на тяхното читалище.

Месец май честа ме празника на с. Могила на 06.05 под наслов „Зелен, зелен Гергьовден „ с поздравии, рецитали, песни и танци поздравихме селото и всички гости на нашия празник. На 24.05 се проведе викторина за деца свързана с деня на българската писменост.

Юни месец бе посветен на децата от селото, на 16.06 бе проведен празник под наслов „Кой познае и може“, децата участници се представиха с песни, стихове, рисунки.

През летните месеци юни и август бяха представени новите библиотечни материали за деца и възрастни.

Септември месец беше организирана екскурзия до морето.

Октомври месец бе посветен на пенсионерите от с. Могила с песни и танци на 01.10 бе отбелязан „Деня на възрастните хора“. На 05.10 с рецитал на площада на с. Могила бе отбелязана 100 годишнината от Балканската война.

С началото на ноември бе отбелязан а Денят на народните будители с рецитал и изложба в библиотеката на НЧ „Свети Климент Охридски -1930 г.“. На 20.11 посещение на театрална постановка в гр. Стара Загора.

През последният месец от годината декември започна с изложба на кулинарни никулденски ястия на 06.12. На 15 и 16 декември

работилница за изготвяне на празнична украса за коледното тържество с деца самодейци, на 21.12 Коледен концерт .В навечерието на Коледа, Коледарска група при читалището обикаля къщите в селото с песни и наричания за стопаните .

Културни мероприятия проведени и организирани през изминалата година бяха успешни и харесвани от населението.